Горловский Медиа Портал 22.05.12 16:46



В этом году исполняется 25 лет дружеских и партнерских отношений между Горловкой и Барнсли (Великобритания). Договор о сотрудничестве был подписан представителями муниципального совета г. Барнсли и Горловского городского совета 14 мая 1987 года.

За четверть века в г. Барнсли побывали школьники, творческие коллективы Горловки, представители промышленной и экономической отраслей города. Представители Барнсли неоднократно принимали участие в праздновании Дня города, праздниках Первого звонка в общеобразовательных школах и других мероприятиях. В нашем городе работает кафе, названное в честь города-побратима, – «Барнсли», на фасаде которого, в честь 15-летия дружбы между городами, установлен памятный знак.

В преддверии памятной даты с дружественным визитом Барнсли посетила делегация Горловки во главе с заместителем городского головы — начальником Центрально-Городской администрации Алексеем Ивахненко. Впервые в поездке приняли участие представители депкорпуса.

Как рассказал Алексей Ивахненко, одним из запоминающихся событий для участников поездки стало посещение обновленного колледжа, который был торжественно открыт в прошлом году. На сегодняшний день колледж представляет собой образовательный комплекс из пяти модернизированных зданий с использованием различных технологий и оборудования, а также с расширенным перечнем специальностей. Здесь обучаются порядка 10 тысяч студентов. На встрече с руководителем учебного заведения Оленом Бус управленцы достигли договоренности о возможном сотрудничестве, которое предполагает студенческий обмен и стажировку ведущих преподавателей города.

Не оставило равнодушными членов делегации и посещение окрестностей Cannon Hall, живописного места Барнсли, являющегося одновременно городским музеем, парком и замечательным садом, где цветут розалии и фруктовые деревья.

Соорег Gallery запомнилась управленцам не только знаменитыми художественными полотнами, но и подходом англичан к детскому творчеству. Речь идет о специально отведенном месте в здании музея, где дети могут попробовать свои силы в искусстве прямо на листе ватмана, дополнив картину собственным видением сюжета. Такую практику, как отметила начальник отдела культуры и туризма горсовета Тамара Хархадинова, предполагается освоить и в нашем городе.

В минувшую пятницу в Барнсли прошла презентация Town Hall (городского совета г. Барнсли) после двухгодичного ремонта. По словам директора музея истории, для нашего города здесь будет отведен специальный уголок.

Кроме культурной программы поездка включала ряд официальных встреч с управляющей верхушкой города-побратима. На одной из них представители

Горловский Медиа Портал 22.05.12 16:46

администрации г. Барнсли поделились с нашими чиновниками опытом создания общественного центра, который объединяет 12 организаций. В Горловке подобный центр представлен Ассоциацией громады «Возрождение и развитие», которую сегодня возглавляет депутат горсовета Надежда Опалюк.

Кроме того, в Барнсли функционируют несколько общественных приемных по обращениям граждан. Каждая из них отвечает за определенное направление жизнедеятельности города. Форма работы приемных напоминает принцип организации, по которому в Горловке будет создан центр административных услуг. Схожа и тематика проблем, с которыми сталкивается самоуправление Барнсли. В частности, это развитие экономики города, т.к. англичанам приходится управлять городом с очень ограниченным бюджетом, возрождение города, борьба с безработицей и создание новых рабочих мест.

"Горловский Медиа Портал"